
ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES REGIONAL CIDADE TIRADENTES – 22/04/2026. 

Aos Vinte e Dois Dias do Mês de Abril de Dois Mil e Vinte e seis, reuniram- - se os conselheiros 

do Conselho Regional do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz – 

CADES – Cidade Tiradentes, estavam presentes:- a Interlocutora /Coordenadora:- Rosa 

Aparecida Apolinário; os Conselheiros(as):- Tatiana Silva dos Reis; Juliano S. de A. Pinto; Caíque 

Alves de Souza; Cecília G. da Silva Santos ; o Representante da Secretaria do Verde e Meio 

Ambiente/ Parque da Consciência Negra – Carlos Augusto dos Santos, Justificaram a falta:- 

Francisca Ribeiro da Silva; Thays Cristina S. Soares; . PAUTA:- 1 – Levantamento dos Processos 

SEI já encaminhadas; 2 – Demandas Diversas; 3 – Encerramento.  Aguardamos a chegada dos 

conselheiros até as 18h45, em segunda chamada, foram consultados os Processos SEI em 

andamento, o qual verificou-se que não vieram as respostas, a interlocutora Rosa, entregou aos 

conselheiros presentes a Portaria 124/2024, referente plantio compartilhado, Sra. Tatiane ficou 

de conversar com Marcelo sobre o plantio que deverá ser feito no Parque Linear, tivemos  uma 

conversa informal a respeito das religiões de matrizes africanas, as pessoas responsáveis por 

essas matrizes que existem no território, questionam o por que não pode se reunir no Parque 

da Consciência Negra, Sr. Carlos, explicou que não estava sabendo dessa proibição, e explanou 

sobre as regras para que todos utilizem o parque de maneira correta independente da religião, 

falou sobre o Plano Diretor de 2010, que especifica um espaço dentro do parque,  relata que 

quer reunir os representantes para uma conversa. Sra. Tatiana fala que a Praça Gil, está sem 

iluminação e que já comunicou o Setor de Obras, falamos também sobre a prorrogação do 

mandato dos conselheiros. Sr. Caíque, relata novamente o problema com o terreno particular 

que fica ao lado da Escola Rui de Mello, que já fez uma consulta sobre as Leis para utilização do 

terreno para outras demandas que o território necessita. Sra. Tatiane cita que a academia nova 

na Av. dos Metalúrgicos está jogando lixo por cima do muro, no Parque Linear, e esgoto no 

Córrego que fica na Rua Milagre dos Peixes. Foi solicitado que fizesse o protocolo no SP156, e 

encaminhado para providências junto à fiscalização. Nada mais havendo a discutir, encerramos 

a reunião às 20h30. 

 

 

 

 

 


